

## Пассажира поезда "Благовещенск-Хабаровск" осудили за нападение на полицейских

Автор: Елена

12.07.2022 11:20

---

Внимать голосу разума пассажир отказывался долго. В какой-то момент мужчина набросился на сотрудников правоохранительных органов – мужчину и женщину - и попытался их ударить. Тут полицейские перешли от уговоров к действиям – скрутили буяна и доставили в отдел.

За нападение на сотрудников полиции 38-летний житель Республики Северная Осетия-Алания, официально нигде не работающий, отец 11-летнего ребенка, Белогорским городским судом 8 июня 2022 года был приговорен к условному сроку - 1 году и 7 месяцев с испытательным сроком два года, сообщает газета "Сегодня на Амуре".